RECYCLE pLASTIC GEO*STEPS miE=gas

D b ESR - EE AR
2 IRPEER L

) m—
v /I/-J""")Jj

#061310455
m m % R5%4R (XEThR)

-
| HEBBEBIBHESEVLAELET |

7

1tEE - R R VB SHIRIRRME LU £, THERTS0.
A& (SAFICRFEDAZVMSSE. RS (4t BEARRE) BLELMIRTY,

Y EB*Z{E*% . E%% .............................. (P]""PZ)

.Type_Aﬁﬁ% . ﬁ&%% ........................... (P3)
TET N —FESAT (TEEEEL)

OType-BﬁIﬂ_ﬁ . ﬁ&%% ........................... (P4)
VITAMERZEY A7 @EohaMOMtERET)

OType-Cﬁlﬂﬁ . %ﬁ%% ........................... (P5)
HMAMERZES/ 7 EOMGEEET)

OType-Dﬁlﬂﬁ . %ﬁ%% ........................... (P6)
BMERRES A7 (BLI@EEL)

.Type_Eﬁﬂ*g . %&%% ........................... P7)
arvoU—bEZESYAT (A0 — MEKEL)

.Type_Fﬁﬂ*g . %&%% ........................... (P8)
ERERESM T (EBE@EET)

® Z'Zi,%%lg{ﬁ*g . g&%% ........................... (Pg)
Type-B/Type-C

® Z'Zi,%%lg{ﬁ*g . g&%% ........................... (P-Io)
TypeE/Type-F

Y ﬁﬁ]@i%’ %B*ﬂ'{ﬁ*ﬁ,% ........................... (P-I -I)

) im@i?@{ﬁ*ﬁ . g&%% ........................ (P12)
AEEST S A T

) im@i?@{ﬁ*ﬁ . g&%% ........................ (P13)
WMEREBI 1T

Y v < Akt ett mapae,



X - ATy TARMKMlE - EEX

m 2 187 A B B X i & C

B 15E A GS-05-15D 30ke

1E5120E GS-05-20D 3.400F,/#¢ 3.3kg

{B&I25E R GS-05-25D 3.5kg

A RTVT {E$130EE A GS-05-30D 3.7ke
Atk {E511: 158 GS-05-33D 3.8kg
500mmiiE fE5I35E A GS-05-35D 3,800M/#% 3.9kg
{BFI40E GS-05-40D 4.2kg

BFI45E A GS-05-45D 4,100M /%% 4.6kg

{E4I50F A GS-05-50D 3,900/ 5.0kg

@515 GS-06-15D 3.7kg

1E5120E GS-06-20D 4.0kg

1BS125 M | GS-06-25D 3,800F/#% 4.2ke

>F* - RFv S {ESI30E A GS-06-30D 4.5kg
ZiNZ 1511158 | GS-06-33D 4.7ke
600mmiiE 1B#I35E GS-06-35D 4,300/ 4.8kg
ERI40E A GS-06-40D 5.1kg

{BFI45FE A GS-06-45D 4,700M/#% 5.4kg

{E5I50 A GS-06-50D 5,000/ 5.9kg

B8 15E R GS-075-15D 4.6kg

1E5120E A GS-075-20D 4.8kg

fE41 25 F GS-075-25D 5,500/ 5.1kg

CH - RTvT {ERI30EA | GS-075-30D 5 5ke
AKX 18541 1.5/ GS-075-33D 5.7kg
750mmilE 1E4I35E A GS-075-35D 6,300 /4% 5.8kg
ERI40E A GS-075-40D 6.2kg

fE4145FE A GS-075-45D 6,600 /4% 6.6kg

{E4I508 A GS-075-50D 7,000 /4% 7.1kg

ERNSE GS-10-15D 6.1kg

fE41 20 A GS-10-20D 6.4kg

fE41 25 F GS-10-25D 7.000F/4% 6.8kg

O - RTv T B30 A GS-10-30D 7.3kg
AR fE41: 15/ GS-10-33D 7.5kg
1000mmiig 1EFI35E A GS-10-35D 7,800/ /% 7.7kg
1ERI40E GS-10-40D 8.2kg

{E5145E A GS-10-45D 8,300 /#% 8.8kg

{BERISOE R GS-10-50D 8,700/ 9.5kg

15454158 GS-12-15D 6.1kg

fE44 208 GS-12-20D 6.4kg

: 1E51 25 A GS-12-25D 9,800/ 6.8kg
OF ATV T {BRI30EA | GS-12-30D 7.3ke
AE EEN158 | GS-12-33D 75ke
1200mmiiE {ESI35E A GS-12-35D 9,900M/4% 7.7kg
{BEHI40E R GS-12-40D 8.2kg

fE4145E F GS-12-45D 10,200 /4% 8.8kg

{BERISOE GS-12-50D 10,600M /%% 9.5kg




4 . = v, 7' 5||% . I =
7 - A7y TEIEM - B/ EEXR
m "o & (M) BEEEE
RP-J-9090 90X 90 X 2000 6,200/ 13.0kg
RP-J-7070 70X 70X 2000 3,800/ 8.0kg
g4 o) RP-J-6090 60 90 X 2000 3,600/ 9.0kg
TSRF v o RP-J-12090 120X 90X 2000 8,300 /4 16.0kg
At RP-J-9090-10 90 X 90X 1000 3,400/ /& 7.0kg
RP-J-7070-10 70X 70X 1000 2,400 /A& 4.0kg
RP-J-6090-10 60X 90 X 1000 2,400/ 4.6ke
DY AOIINTSRF Y o RP-K50-750 50X 50 X 750 73-1E 750/ /A& 1.6kg
A RP-K50-750-R1 50X 50X 750 Ju-1 950M/%& 1.6kg
RY— FEER ST-90 30X 40X 90 400M /18 0.1kg
24— NEBIEM  Type-C RP-J-50-500-600- 750 50X 50 X 500 (600 750) 850 /A | 1.0kg (1.3kg- 1.5ke)
(B1ER - FHIER) RP-J-50-1000- 1200 50 X 50 X 1000 (1200) 1,300 /7 2.0kg (2.6kg)
24— N@EBhAH  TypeE RP-J-6090-500-600-750 60X 90 X 500 (600- 750) 1,800 /4 | 2.2kg (2.7kg-3.4kg)
(BMER - FihiE ) RP-J-6090-1000- 1200 60 90 X 1000 (1200) 2,900/ 4.4kg (5.4kg)
24— NEBBH TypeF RP-J-9090-500-600-750 90X 90 X 500 (600- 750) 2500M/7 |3.3kg (3.9kg-4.9ke)
(2MER - FHIER) RP-J-9090-1000+ 1200 90 X 90X 1000 (1200) 4,000/ /% 6.5kg (7.8kg)
RP-E-3030-SP 30 300X 2000 8,200 /% 16.2kg
RP-E-3030-05 30X 300X 500 2,500 /% 4.0kg
=4 (R RP-E-3030-06 30X 300X 600 3,000M/# 4.8kg
el G RP-E-3030-075 30X 300X 750 3,700/ 6.0kg
RP-E-3030-10 30X 300X 1000 4,500 /%% 8.1kg
RP-E-3030-12 30X 300X 1200 5,400/ 9.7kg
e A10-500Z b 10X 500 540 /A 0.32kg
* oy A10-800Z b 10X 800 1,030 /A 0.56kg
BRI (T STy RET) D16-750-Z D 16 X750 2,300 /48 1.3kg
BRLEEER A v F D16-1000-Z D 16 X 1000 2,700 /48 1.7kg
N A10-ANC-SUS304-120 M 10X 120 750/ /48 0.08kg
R—JL —(SUS
ANl 2 A=) A10-ANC-SUS304-150 M 10X 150 850M/4A 0.1kg
aJ—F KL b (SUS) CS12-SUS304-125 M12X 125 230/ 0.1kg
Toh—mRI bk &ERY)
ANC16-Z-500 M 16 X 500 1,300/ /% 0.8k
BREMA v+ ,S00F/48 g
_ e CT-SUS304-57 $38X57L 25 /A 2807 /kg
2=ARDY PR CT-SUS304-90 $55X90L 45M/% 120%/ke
| R M I & | Al FRIT (B - ) [ 200/ |
OF - ATy TIA REEER
i _ B 7 L — F32txw38 X200 L (24%)
CF - ATy TEEEER PL-73802-032 M8X45 S USRI Mz | (448) 1,650M/% v k 0.8kg
At A EEE TN T (K EI2EFD

OH - ATV TIA RERENS —

W=7505& %“—“(W 15oo — )

1500

750 |

750
" 2EE7U—F

oo gopoooobooooooo

oog

A I8 T (]

325

300

mn

n‘:n

I

I

MEDDDDDDDDDDDDDD
oo ——=—g--=-000000000000000
0000000000D00000000000Jd0000000000000000000000(
o0ooO0dooOdo0DUOOODUOODOOOOUDQJUOOUOUOC0ODODODCOUOUDODUOOUDDODOOOY
0000000000DODODO0DOG=~F=5300000000000000D0D0CO0OQ
DDI:IDDDDDDEIDDDDDEIDDDC@EDDDDDDDDDDDDDDDDDDDE

= |

00DocoDOOCODO0OD ooqg

&7 l/—|~3 2t X 38w X 200L
AmER A v F
JEHER )L ~M8 X 45 (SUS)

y

W=1000:&E#% (W=2000 - 3000 — ) 3000
1000 \ 1000 1000
" 2EEIU-F 2@ETU—F

poo 00000 000 Q0D ODODD%E@ 00000 000 00O goooD QéB» [shels}uls] D00 00O [sisfelsle)] 00qg
poo 00DOoOo 000 000 0oooo = o— 0ooooo 00D DOOo goooo JEB Oogoooo 00D 00O goooo 00g
fb00O0O0ODDOO0OD0OODOO0 OOOODOOOO0ODODOO@OODOOODOUOBOODBOD DEIDEIDCIDDDDDDDDC]DDDDDDDDDDDDDD gpogooooboDboODDOoqg
p0o00OO0O0DO00O00O0O0O0O0 OOOO0O00CO00OO0DOODOO0OMOIONDOOONOOO00OOO0O0O0D DOOOOODOOODODOOMOOD0O000000O0D0OD0 00000000 DO0OB0O0G
poOOoCooOooOoooOooooo DDI:II:IDDDDDDDEE’]DDDDDDDDDDD ooooooooooo «QSEI»EQE}’E» 00o000000DO0O0 UO000O0O000D00O0000g
pb0000ODDOO0ODO0ODOCO 0OO0OUODOO0O0OU0DOC=====00000000000D DOOCODODOODBO 86§868000000000000 000O0O0OODBODOODOOGA




Type-A {fii% BRI XA =)

(£) —Z1OMLTOBEEEM MY EY

1B & A E BREIE500 PEEXIE600 BEEXIE750 FEEXME 1000 FEXME 1200

181155 | 15,100//m| 16,500M/m| 22,100f/m| 30,800F/m| 39,400f/m

#8$120% M | 14,700F/m| 16,000f/m| 21.400F/m| 29,900F/m| 38200f/m

SEm7 S | ER25EA | 14200/m| 15500//m| 20.700F/m| 29,000//m| 37,000f/m
=gy ¢~ | fEFS0EMA | 13,300A/m| 14,500A/m| 19,400M/m| 27,100F/m| 34,700F/m
fE#H1: 158 | 14000M/m| 15400f/m| 21.000M/m| 28400//m| 34,3008 /m

{E$I35E M | 14000//m| 15400 /m| 21,000//m| 28400M/m| 34,300M/m

{E$I40E A | 13.000F/m | 14,300F/m| 19.500F/m| 26400F/m| 31.900M/m

{E$145% M | 15,100//m| 16,500M/m| 21,100f/m| 30,300F/m| 34,900F/m

18450 M | 13400//m| 15,800//m| 20,200f/m| 28,700F/m| 32,800f/m
g L |01TAT/m | 012AT/m | 0.14AT/m | 020AT/m| 024 AT/m

GE) BEISHECEIMEVNER - HFERIIEATEY EHA.

5T SRR (< & U ZH T BIEANHY £ T,
Type-A TEEL

A RTVS

[

[

=

Iy

¥

\ 7 h— Ay 48H8)

H ¥ 45/ - 50 A% L=800
v
= Mz | b
Type-A (ER#EIER) 10mH YU (RIEEEE)
% s A Hi | 15 | 20 | 25 | 30 | 1:1.5| 35F | 40F | 45/ | 50
GS-05(06) (075)-15D #® 33
GS-05 (06) (075)-20D #® 32
. _ GS-05(06) (075)-25D #® 31
oA - ATy TRIE GS-05(06) (075)-30D % 29
li=stocsts) GS-05(06) (075)-33D ® 28
oo Egg:g% GS-05(06) (075)-35D i 28
GS-05(06) (075)-40D ® 26
GS-05 (06) (075)-45D ® 24
GS-05(06) (075)-50D #® 22
B (XY —LA) 50X 50X 750 L S 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Ay F s b 10X 500 L (800L) ES 66 64 62 58 56 56 52 48 44
A—RRLy K $38%57 L (SUS) x 96 93 90 84 81 81 75 69 63
$55X90L (SUS) X 4 4 4 4 4 4 4 4 4
GS-10(12)-15D ® 33
GS-10(12)-20D 5 32
GS-10(12)-25D 5 31
A - RT TR GS-10(12)-30D 5 29
W=1000(GS-10) GS-10(12)-33D # 28
W=1200(GS-12) GS-10(12)-35D # 28
GS-10(12)-40D 3 26
GS-10(12)-45D K 24
GS-10(12)-50D 5 22
B (XY —LA) 050X 50X 750 L EN 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Ay F s ¢ 10X 500 L (800L) A [ 132 [ 128 124 116 [ 112 ] 112 ] 104 ] 96 88
I ¢ 38X57 L (SUS) A | 160 | 155 | 150 | 140 | 135 | 135 | 125 | 115 | 105
$5.5%90 L (SUS) x 6 6 6 6 6 6 6 6 6




Type-B {118 IR NN A=)

(E) —E10MLU T DBE (IR (C/RY ET

(B & A E RBEXRS500 REEXIR600 REERIE750 REEXMRE 1000 B EZME 1200

{ESH5ER | 21.900/,/m| 23.200M/m| 28800M/m| 34.300M/m| 44,100/, /m

{E5I120E A | 21500/,/m| 22,800 /m| 28,300F,/m| 33,600M/m| 43,100M/m
boiTf b s | 1ER25EM | 21.2008/m| 22,400M/m| 27,700M/m]| 32,900M/m| 42,100f/m
sne s o~ | B30 | 20500M/m| 21,700f/m| 26,600//m| 31,500F/m| 40,100M/m
fBSH1: 158 | 21,200//m| 22,600M/m| 28.200M,/m| 32.900M/m| 39.900M/m

{ESI35E A | 21.2008/m| 22.6008/m| 28.2008/m| 32.9008/m| 39.900f,/m

{E540 A | 20400//m| 21,700M/m| 26.900M/m| 31.200M/m| 37.900M/m

{ESI45E R | 20.300M/m| 21.700M/m| 26.300F/m| 30.800M/m| 36.500M/m

{ESI50E A | 19,000M/m| 21,400 /m| 24.900F,/m| 29.900M/m| 35300M/m
(@45/?%2%5?@1) 046 AT/m| 047 AT /m| 049AT/m| 057 AT/m| 061 AT/m

() BISENCEMEER - HERIISATEY EtA.

BISHNIRBIRRIC KV EETDHEDNH Y ET,

Type-B 85 NaMMNEEET

CARTFYT

#1150 x 50 x 750
J—2RZ Ly KL=90

/

Type-B (BIHEER)

4/7

/ KRMERNET Z REEORBEER LZNMEE,
& EFHEBATO L. ROMETEAZLT

10m= L) (RIEEE)

% ROog-a & B [ 15 [ 20 [ 25 [ 30 [ 1:1.5] 35 | 40/ | 45 [ 50E
GS-05(06) (075)-15D ] 32
GS-05(06) (075)-20D # 1 31
. _ GS-05(06) (075)-25D ] 1 30
OF - ATy TARK GS-05(06) (075)-30D % 1 [ 28
W=500(GS-05) GS-05(06) (075)-33D ® 28
W=600(GS-06) GS-05(06) (075)-35D % 1 28
W=750(GS-075) GS-05(06) (075)-40D ® 2%
GS-05(06) (075)-45D ® 24
GS-05(06) (075)-50D # 22
A (R — ) 050X 50 X 750 S 2 2 2 2 2 2 2 2 2
A (AMEE) 050X 50X 750 S 30 30 30 30 30 30 30 30 30
B M 190X 90 X 2000 S 10 10 10 10 10 10 10 10 10
AT T 30 30 30 30 30 30 30 30 30
a—FR)L b M12X 125 (SUS) A | 30 30 | 30 30 30 30 | 30 30 30
12l K $3.8%57 L (SUS) = [ 9 93 | 90 84 81 81 75 69 63
$55%90L (SUS) A | 136 | 132 | 128 | 120 | 116 | 116 | 108 | 100 | 92
GS-10(12)-15D ] 32
GS-10(12)-20D 5 1 31
. GS-10(12)-25D 5 1 30
OF « RT Y TARE GS-10(12)-30D 5 1T | 28
W=1000(GS-10) GS-10(12)-33D #® 28
W=1200(GS-12) GS-10(12)-35D #® 1 28
GS-10(12)-40D 5 26
GS-10(12)-45D 5 24
GS-10(12)-50D 5 22
A (RF—h~H) 50X 50X 750 ES 3 3 3 3 3 3 3 3 3
B (BMER) 050 X 50 X 750 7 [30(40) 30 (40) 30 (40) [30 (40) [30 (40) |30 (40) [30 (40) |30 (40)[30 (40)
B # 190X 90 X 2000 P 10 10 10 10 10 10 10 10 10
BHNT 4 130(40)[30(40)[30(40) [30 (40) [30 (40) [30 (40) [30 (40)[30 (40)[30 (40)
J—FR)L bk M12 X 125 (SUS) A& [30(40) 30 (40) 30 (40) [30 (40) [30 (40) [30 (40) [30 (40) |30 (40) 30 (40)
=Ry K $3.8X57 L (SUS) ES 160 | 155 | 150 | 140 [ 135 [ 135 [ 125 [ 115 [ 105
$5.5%90 L (SUS) A [ 204 | 198 | 192 [ 180 | 174 | 174 | 162 [ 150 | 138

X A1y JREEIW=1200mme




Type-C {fi4&

*10m—EL L (B EIEM)

(E) —E1OMUTOBE AR (AR ET

8 & B E BREXIRS500 REEXIR600 BEEXIE750 BEEXME 1000 B EXME 1200

ESNSER | 25,200"/m| 26,500/m| 32,1008/m| 37,500M/m| 48400 /m

ESI20 A | 24,800"/m| 26,100M/m| 31,600H/m| 36,800[/m| 47 400/ /m

ERI25F A | 24,500"/m| 25,700/m| 31,000H/m| 36,100M/m| 46,400 /m

SRERMLAMER | ERI30EA | 23,800M/m| 25000 /m| 29,900 /m| 34,700/m| 44,500/ /m

mmo (7 | fERN:15M | 25000M/m| 26,400M/m| 32,000/m| 36,800/ /m| 45,000 /m

ERI35E R | 25,000 /m| 26,400/m| 32,000M/m| 36,800M/m| 45,000 /m

ERIMOE R | 24,100"/m| 24,500/m| 30,600M/m| 35,200/m| 43,000//m

1E#I45F A | 24,0001/m| 25500M/m| 30,100M/m| 34,800M/m| 41,600/ /m

SIS0 A | 22,700M/m| 25,200M/m| 29,600M/m| 33,900M/m| 40,400/ /m

e TP E | 051TAT/m| 052AT/m | 054AT/m| 062AT/m| 066 AT/m
GE) EISEICTIIHMEVNER - HERIIEATBY EHA.
HITHHGRRR C L VT 2IBA0HY £ T,

Type-C E WM& EET S AT YT A 6
T ot
7R

?ﬁgi?ljiolfwoﬁli vAXT 7 7

RESHN- 57V b ~)

J—F AL FM12x 90 /

- /
/
7w
l HRMERRE TS RSEORBEER LA NEE, //®>S:é ;H;%%ﬁ'ﬁb‘.—l’

EREZ TINS5 L, ROAETEAELT

§ o EILTTEN 1 @\.\¥>
/
= sz o =
Type-C (EB#HAEER) 10mH YU (RIEEEL)
E2 70 RO m & B | 15 [ 20F | 25 [ 30 | 1:1.5| 35| 40F | 45 | 50E
GS-05(06) (075)-15D #® 32
GS-05(06) (075)-20D % 1 31
. _ GS-05(06) (075)-25D # 1 30
OF - ATy TR GS-05(06) (075)-30D # 1 28
W=500(GS-05) GS05(06) (075) 33D % 28
IS GS-05(06) (075)-35D i 1 28
GS-05(06) (075)-40D 5 26
GS-05(06) (075)-45D #® 24
GS-05(06) (075)-50D T 22
Ry — hEIER BERTA) 30X40X90 48 2 2 2 2
A5 — NMEBh BT (BMER - FHhiE ) 150X 50X 500 - 600 - 750 S 1 1 1 1 1
B DI6X750(7 47 v i) # 30 30 | 30 30 32 32 32 32 32
B o 190 X 90 X 2000 & 10 10 10 10 10 10 10 10 10
1—2Z L K ¢ 38%57 L (SUS) x 96 93 | 90 84 | 81 81 75 69 63
$5.5X90L (SUS) & 136 | 132 | 128 | 120 | 116 | 116 | 108 | 100 | 92
GS-10(12)-15D # 32
GS-10(12)-20D ® 1 31
GS-10(12)-25D ® 1 30
SH - ATy TALK GS-10(12)-30D 4 1 28
W=1000(GS-10) GS-10(12)-33D 5 28
W=1200(GS-12) GS-10(12)-35D e 7 o8
GS-10(12)-40D ] 26
GS-10(12)-45D # 24
GS-10(12)-50D # 22
R4 — hEIEHR EERTH) 30X40X90 jicé! 2 2 2 2
A5 — NMEBh AT (BMER - FHhiE ) 50X 50X 1000 - 1200 N 1 1 1 1 1
BRI D16X750(F 54 v i) #8 [30(40) |30 (40)[30(40)[30(40) |33 (43)|33 (43)[33 (43)[33 (43) [33 (43)
B o 190 X 90 X 2000 P 10 10 10 10 10 10 10 10 10
T—2 Ry K ¢$38X57 L (SUS) A [ 160 | 155 | 150 [ 140 [ 135 | 135 | 125 | 115 | 105
$5.5X90L (SUS) A [ 204 | 198 [ 192 [ 180 [ 174 | 174 | 162 | 150 | 138

XAy AREE(FW=1200mm



AR ity 10m—ELLE (BT EIEH)

() —EZ10MEUTDBE SEMEIR (AU ET

B & A E FRERIE500 FEEXIE600 PFEEXIE750 FEEXME 1000 FEEXME 1200
EFNS5ER | 19,200M/m| 20,600M/m| 26,200H/m| 35,200/m| 43,800 /m
fEFI20E A | 18,800M/m| 20,100A/m| 25,500M/m| 34,300M/m| 42,600 /m
AR BRI25E A | 18,300MH/m| 19,600 /m| 24,800M/m| 33,300 /m| 41,400H/m
=y (— | {BRIB0EA | 17,400M/m| 18,600//m| 23600 /m| 31,500M/m| 39,000M/m
#1158 | 18,000/m| 19,400 /m| 25,000 /m| 32,700/m| 38,600 /m
BRI35ERA | 18000H/m| 19,400 /m| 25000M/m| 32,700/m| 38,600MH/m
fEFI40E A | 17,000M/m| 18,300/m| 23,500M/m| 30,700M/m| 36,100 /m
{ERI45ER | 19,1008 /m| 20,5008 /m| 25,100M/m| 34,500M/m| 39,100 /m
BERIS0EA | 17,400M/m| 19,800H/m| 24,200MH/m| 32,9008/m| 37,000MH/m
i 2B |021AT/m | 022AT/m | 024AT/m| 032AT/m| 036 AT/m
GE) EISHNCIIHEVNER - #ERIIEATBY EHA.
BISEIRMRRICLVEHTIHEENHUET. E
Type-D giﬁjjﬁl A RTVTKIE

CHART YT

#1150 x 50 x 750
a—2AL v KL=90

et /?‘/

/ I

BILTFEL,

Type-D (BRHEIER)

F oy

KREMRLT 5 AE DR Z £ L MBS,
% 2 FHEAT O L. ROMETEAELT

e

=

Ly

p:Lz)

>

@&@

>

\7*/7:—()«\\/#&4%1&)

45F - 50EA(E L=800

Tom= Y (FHEERE)

% FR Hok-m & BT | 15 | 20 [ 25 [ 30EE [ 1:1.5] 35 [ 40 [ 45 | 50E
GS-05(06) (075)-15D ] 32
GS-05(06) (075)-20D #® 1 31
A - ATy TARIEK GS-05(06) (075)-25D ® 1 30
W=500(GS-05) GS-05(06) (075)-30D ] 1 28
W=600(GS-06) GS-05(06) (075)-33D # 28
W=750(GS-075) GS-05(06) (075)-35D #H 28
GS-05(06) (075)-40D ] 26
GS-05 (06) (075)-45D " 24
GS-05(06) (075)-50D #® 22
Bi(XRZ— L) 050X 50X 750 LN 2 2 2 2 2 2 2 2 2
s o 070X 70X 2000 ES 10 10 10 10 10 10 10 10 10
Ay $HE @ 10X500L (800L ) S 66 64 62 58 56 56 52 48 44
Rk $38X57 L (SUS) S 96 93 90 84 81 81 75 69 63
A—ARLY K $55%x90L (SUS) & | 70 | 68 | 66 | 62 | 60 | 60 | 56 | 52 | 48
GS-10(12)-15D 34 32
GS-10(12)-20D #® 1 31
GS-10(12)-25D ] 1 30
_ GS-10(12)-30D e 1 28
DA - ATy THRIE GS-10(12)-33D K 28
= sseies-o) GS-10(12)-35D i 1 28
W=1200(GS-12) GS-10(12)-40D o 26
GS-10(12)-45D # 24
GS-10(12)-50D #® 22
AN (RY—LA) 50X 50X 750 * 3 3 3 3 3 3 3 3 3
bl 70X 70X 2000 ES 10 10 10 10 10 10 10 10 10
A v il ¢ 10X500L (800L ) A | 132128 124 [ 116 [ 112 [ 112 | 104 | 96 88
N ¢ 38X57 L (SUS) A [ 160 [ 155 [ 150 | 140 [ 135 | 135 | 125 | 115 | 105
$55X90L (SUS) A [ 138 | 134 [ 130 [ 122 [ 118 | 118 [ 110 [ 102 | 94




ARV (it -l < 10m—EL (S5 EIEH)

CE) —E10MEUT DSBS [EEMER (AU ET

87 /A B PEERIR500 REER1E600 BEEXMRE750 B&EXME 1000 FEEX1E 1200

18741529 | 18,000M/m | 19,300//m| 24,900/ /m|_30,300F/m| 39,600/ /m

IE#1205F | 17.6008/m | 18900M/m| 24,300M/m| 29,600F/m| 38,600/ /m

Q2 51— @ | 1EF25ER | 17,200M/m| 18,500//m| 23,700F/m| 28800//m| 37.600f/m
% 5.¢> | (ER30EM | 16500//m| 17.700//m| 22.700//m| 27.400//m| 35,700//m
18541158 | 17,500//m| 18.900/m| 24,500//m| 29,300F/m| 35900 /m

{E#435 | 17,500M/m| 18900M/m| 24,500M/m| 29,300M/m| 35900M/m

1E#440F9 | 16,700//m | 18,000//m| 23,200/ /m|_27,600F/m| 33,800/ /m

IE#4450% | 16,600//m| 18,000//m| 22,600//m| 27,200//m|_32500//m

B350 A |_15,300//m| 17,700//m| 22,100//m| 26,300/m|_31,300//m

g A |025AT/m | 026AT/m | 029AT/m | 034AT/m| 038AT/m

GE) FEISECEIMEVER - HERIEIEATEY EHA.
ISENIRRRICLVERTHBENHYET,

Type-E a4 U—brEKBI

TF RFVT ARG

CHARTYT

#1090 x 60
=W 7778-M10 x 120

¥
KRMEM ST S RSEDEERZ A LAVES
BB % 2 FHEAT 5 L. ROAETEEL T
BILTFE,

= N o -
TypeE (BRHHEHER) ’ 10m4 Y (RHEEEE)
% 7 BB & A | 15 | 20F | 25F [ 30E | 1:1.5| 35| 40F | 45 | 50
GS-05(06) (075)-15D ] 32
GS-05(06) (075)-20D ] 1 31
- _ GS-05(06) (075)-25D #® 1 30
G - ATy TARE GS-05(06) (075)-30D 5 1 | 28
W=500(GS-05) GS-05(06) (075)-33D 5 28
W50 Egg:g% GS-05(06) (075)-35D % 1 28
- GS-05(06) (075)-40D ] 26
GS-05 (06) (075)-45D # 24
GS-05(06) (075)-50D I 22
25— FEER F2ERTA) 30X 40X 90 4R 2 2 2 2
R — hEB AT (BER - FHhiE ) 60X 90X 500 - 600 - 750 S 1 1 1 7 1
B # 90 X 60X 2000 ES 10 10 10 10 10 10 10 10 10
R=IA T h— M10X 120 (SUS) 48 30 30 [ 30 30 32 32 32 32 32
ST— oy [ $38X57 L (SUS) N 96 93 | 90 84 | 81 81 75 69 63
$5.5X90L (SUS) PN 136 | 132 | 128 | 120 | 116 | 116 | 108 | 100 | 92
GS-10(12)-15D 54 32
GS-10(12)-20D #® 1 31
GS-10(12)-25D 4 1 30
A« ATy TAHRE GS-10(12)-30D 2 1 28
W= 1000 (GS-10) GS-10(12)-33D & 28
W=1200(GS-12) GS-10(12)-35D ] 1 28
GS-10(12)-40D ] 26
GS-10(12)-45D ] 24
GS-10(12)-50D # 22
24— FEER EEETH) 30X40X90 #H 2 2 2 2
R — BB (BER - FHhiE ) 160 90X 1000 - 1200 & 1 1 1 1 1
B # 190 X 60X 2000 & 10 10 10 10 10 10 10 10 10
R=WATHh— M10X 120 (SUS) # [30(40) [30(40)[30(40)[30(40) |33 (43)|33(43)[33 (43)[33 (43)[33 (43)
T1—2Z Lk ¢ 38X57 L (SUS) A | 160 | 155 | 150 [ 140 | 135 | 135 | 125 [ 115 | 105
$5.5X90L (SUS) A [ 204 | 198 [ 192 [ 180 | 174 | 174 | 162 | 150 | 138

Xy DREE(IZW=1200mmE



Yo il 10m—ELLE (B EIEM)
14 A E BSERIE500 FYERIE600 RXERNE750 PEZIE 1000 REERIE 1200

(E) —E10MUT DBE(IAM MR (AR ET

{81155/ | 22,200/ /m|_23,500//m| 29,100F3/m| 34,500F3/m| 44,400F/m
E#1205/8 | 21,800/ /m| 23,100M/m| 28600F/m| 33800F/m| 43400M/m
2o e ERI2SEA | 21,500H/m| 22,700M/m| 28,0008 /m| 33,100M/m| 42,400H/m
%% 57 | MER0EM | 20800F/m| 22,000//m| 26,900f/m| 31,700 /m| 40,500/ /m
18541158 | 21,900F/m | 23,300/m| 28,900//m|_33800F/m| 41,000/ /m
IE#435F9 | 21.900M/m | 23,300M/m| 28,900M/m| 33800F/m| 41,000/ /m
{E#140BE/8 | 21,000/ /m| 22400/m| 27,600F/m| 32.200f/m|_38,900//m
#4558 | 20900/ /m| 22,500M/m| 27,000M/m| 31,700f/m| 37,600M/m
IE50% F | 19,600//m | 22,100//m| 26,500//m|_30,900F/m| 36,300/ /m
D +
e T E | 059AT/m | 060AT/m | 062AT/m| 0.70AT/m| 0.74AT/m

CE) ReISHECEIMEVER - HERIEISATEY £EA.
BISENIRBIRRICEVEET IHENH Y ET,

Type-F SHEMmEiET

DA RTVIARG

CHARTYT

#0090 x 90
7 >~ 1 —M16 x 500L
BYTH  RRAERER

(/

TypeF (BRHAEIER)

4%{@#&%‘;7’315&@%&&@% LZWBE,
B FHEAATS L. ROAETEELT
BILTFEL,

10m= Y (FHEEE)

% n HOR-R B BAL | 15F | 20 | 25 | 30Z | 1:1.5| 35| 40 [ 45 | 50
GS-05(06) (075)-15D #® 32
GS-05(06) (075)-20D # 1 31
o _ GS-05(06) (075)-25D #® 1 30
A - ATy THRK GS-05(06) (075)-30D [ 1 28
oo Egg:gg GS-05(06) (075)-33D % 1| 28
WeT50(G5-075) GS-05(06) (075)-35D # 28
GS-05(06) (075)-40D #® 26
GS-05(06) (075)-45D #® 24
GS-05(06) (075)-50D # 22
24 — hbEIER EERT ) 30X 40X 90 4R 2 2 2 2
24— NMEBhE T (BIER - FHhiER) 190X 90X 500 + 600 * 750 & 1 1 1 1 1
B 190X 90X 2000 ES 10 10 10 10 10 10 10 10 10
7 h—RIL R~ M16 X500 (£ ) 48 30 30 | 30 30 32 32 32 32 32
1—-2 Ly Kk ¢ 38X57 L (SUS) N 96 93 | 90 84 81 81 75 69 63
$55X90L (SUS) PN 136 | 132 | 128 | 120 | 116 | 116 | 108 | 100 | 92
GS-10(12)-15D " 32
GS-10(12)-20D #® 1 31
GS-10(12)-25D 5 1 30
555 0 RS2 GS-10(12)-30D e 1 28
/7]\;v= %O?)_(G/SZ;;KW GS-10(12)-33D 5 1 28
GS-10(12)-40D # 26
GS-10(12)-45D 3 24
GS-10(12)-50D 4 22
24— hEIEHR EERT ) 30X 40X 90 #H 2 2 2 2
A& — hEE A (RIER - FRhIER) 190X 90X 1000 - 1200 N 1 1 1 1 1
A 190 X 90 X 2000 ZN 10 10 10 10 10 10 10 10 10
7oh—RI bk M16 X500 (£) #B  [30(40) |30(40)|30(40)[30(40) |33 (43)|33(43)|33(43)[33(43)[33(43)
A—RRLy K ¢ 38X57 L (SUS) A | 160 | 155 | 150 | 140 | 135 | 135 | 125 | 115 | 105
$55X90L (SUS) A [ 204 | 198 ] 192 | 180 | 174 | 174 | 162 | 150 | 138

XAy AREE(FW=1200mme



FEa /F 5T ERETL (TypeB) itk

¥ 10m—EL L (ECEIEH) (F) —E10mLUTOBEEHMERICAZYET

SZa P & Ly v Lukdiiad  500mmiE  600mmiE  750mmiE  1000mmiE 1200mmiiE
R—RK (TypeB) 18,700 /m| 20,400M/m| 22,800M/m| 30,6008/m| 33,700™/m

5 St i
(ﬂﬁﬁggﬁfgﬁl) 046 AL /m | 047 AT /m| 049 AT /m| 0.70ATL/m| 0.74 AT /m

() BISENCEMENER - HEERIISATEY EtA.
ELHENIIRMIKRC KV EH T HHE0HY ET.

300

300 300

I

T

O—RR Ly B (SUS,

% W

T,/ 5 D E Type B(BHERE)

Bg - mE

#H#R t 30 x w300
BETSRF v
(M35 L 8D)

440190 x 90 x 2000

=

BETSRF VY
T !

I —F 7RIV b (SUS)

AHO50x 50 X 750 (72-1)
BETSRF v

10m 24 U (51558
500mmiig  600mmilig 750mmiig 1000mmiig 1200mmiig

30 X w300 X 500L |#& 34
30X w300 X 600L |# 34
= R t30 X w300 X 750L | 34
30 X w300 X 1000L |# 34
30X w300 X 1200L |#& 34
AL (7N-1) | O50x50X750L |2 30 30 30 45 45
A ¥ [190X 90X 2000 |A 10 10 10 15 15
J—F 7RIV K| M12Xx125(SUS) | A& 30 30 30 45 45
d—RALy F| $38X57L(SUS) | 204 204 204 306 306

FEH/EVOH ST EEL (Type-C) itk BRI NS raEIr-eo)

(E) —Z10MLUTDBE IR (SR ET

SF P S [r (A fCR iy 500mmiE  600mmiE  750mmiE  1000mmiE  1200mmiE
R—F (Type-C) 22,100H/m| 23,800 /m| 26,100 /m| 35,700H/m| 38,700MH/m
(R s iy | 051AT/m | 052AT/m | 054AT/m| 078 AT/m | 082A T /m

GE) BEISHEICIEMEVNER - HERESATEY EHA.

BT ARIBRRR I LY EHT 2BA0HY ET.
0 0 0 #R#4 t 30 x w300
/BETSRF VU 40190 x 90 x 2000
(M B 1k &) BETSZAF v

I—XR Ly K (SUS)

T84,/ E\\HE Tye-C(BHEER)

| s

]

LSz

10mH Y (REEEE)

%z In Rig-RE 500mmiig  600mmiE 750mmii§ 1000mmili§ 1200mmiig
t30 X w300 X 500L |#% 34
30X w300 X 600L |# 34
= 4z | t30Xw300x750L |4 34
£30 X w300 X 1000L | 34
30X w300 X 1200L |44 34
BEEFT (DI6XT50(7 54y N)|4B 30 30 30 45 45
A M 090X 90X 2000 |A< 10 10 10 15 15
J—XAL Y R| ¢$38X57L(SUS) |& 204 204 204 306 306




o e 2/ B N MR T + 10m—ELlE (BGEIE) CE) —E10mU T OBE S it 7 Y £

O -RT v 7|aAV0 Y- hEkT 500mmig 600mmig 750mmig 1000mmig 1200mmig
R—R (TypeE) 14.800™/m| 16,500M/m| 18,900M/m| 24,800M/m| 27,900M/m

I e S
(ﬁﬁ*ﬁ‘nﬁfﬁ?gﬁl) 025AT/m| 026 ATL/m|029AT/m | 038AL/m| 041 ATL/m

GE) MBISENCEIMENER - HEERIIEATEY EtA.
BISHENIRBIRRIC L U EET DHENH Y ET.

#x#4 t 30 x w300

300 300 300 /m ;2 35;); g_f); 2000
\[ T I I /I I I T ‘\
o — |~ﬁ| l
R—=IvA 7 > h—(SUS)
7
J—XAL v B (SUS)
FigE,/ a9 — ME TypeE(BHMBER) 10m 4 U (34368
% £ Fg-mE  500mmiE 600mmiE 750mmiE 1000mmiE 1200mmilig
£30 X w300 X 500L |# 34
30X w300 X 600L |# 34
= R t30 X w300 X 750L |44 34
30 X w300 X 1000L |#& 34
30X w300 X 1200L |#& 34
d—F7R)L | M10X120(SUS) |2 30 30 30 45 45
B W 090X 60X2000 |2 10 10 10 15 15
J—RAL Y R| ¢$38X57L(SUS) |& 204 204 204 306 306

XML - BTSRRGS0 CTHIENET,

D ) AR ekl < 10m—EL L (BGEEM) CE) —E10mUTOBA S s I Y £ 7

DA ATy BEEET 500mmifE 600mmiE  750mmifE 1000mmiig 1200mmilig

R—R (TypeF) 19,100M/m| 20,800™/m| 23,100M/m| 31,200M/m| 34,200M/m
a5 St $H
(ggrﬁtﬁgfﬁ.fgﬁl) 059AT/m| 060AT/m | 062AT/m| 090AT/m| 094 AT/m

GE) BISENCIMENER - HEERIIFATEY EtA.
BISHENIRBIRRIC K U EET DHBENH Y LT,

300 300 300 #54R t 30 x w300

BETSRAF v Y ##10190 x 90 x 2000
(M B IED) BETSRF vy

[ T T 7 T 1

l 7/

a—2ZR by B(SUS) 7 > 51 =RV ~(SUS)

58,/ E2%8E TypeF (BMBER) 10m2 U (158
% Rig-RE 500mmiig  600mmiE 750mmii§ 1000mmilig 1200mmiig

30 X w300 X 500L | 34
t30 X w300 X 600L % 34
= 4z | t30Xw300X750L |4 34
£30 X w300 X 1000L | 34
30X w300 X 1200L |44 34
7 > h—R)L K [M16X500(2x>) |48 30 30 30 45 45
A ¥ 090X 90X 2000 |A~ 10 10 10 15 15
JA—RXRAL Y | $38X57L(SUS) |& 204 204 204 306 306

XML - BEANMTIIRISEDOECTHIENET,



05 F 18 (lAg
% B B8 t i % m =

: . SF-S1-BR-1390 | $ 60.5X 32X 1390 | ;= &« s rarnjasa
e —E& MAZE)| 8,000
WESHE B e R0 $605x3.2X 1590 770 B MEER) M

WEE—A SF-B20-BR $427X23X 1880|750 & (HEEE)| 6,000 | i+ v v 7 (2@) &

BEMFLE SF-YR-BR b 427 750 8 EEE)| 3800 | BERINMED

FRMFESE SF-M-BR b 427 TI0 8 EEEE)| 2900 | BERIL ST

ImAMFEEE SF-E-BR b 42.7F8 750 B EER)| 2200 | BERIN MED

FRAGEITSE | SF-SPTBR ¢ 60.5/ 750 EMEER)| 15000 | XBFVT Y bEEEE
MKEASTERASEREARBAORAICEFE<, EB5ICTHREFTEARMIERTT,

BrEtEO0—7F-) BrEEE (BF - DicZE1{b) PEEE wAEE

P

G

XFRRGEERETRES (T

A - RTv T (Type-A) TET7 U H—FBEIAT FREAA] MEERBEY A T THhIUNGEE
O - R7v 7 (TypeB) MITBMERKZES AT RE T RE

A RTv 7 (Type C) SHMAMERSRES AT X B T HE

A - RTv 7 (Type D) BHMERFZESIA T REAA] MERWY A4 T THIUNEZE
- RFv 7 (Type-E) A0V — b EFZREYAT FXE AT BE A% 190 X 90 X 2000\ &F
CH ATy T (Type-F) EHEFZESA T RE A HE

XFBRfTEEREFH

SHSHVT Y N /BMERITEED SHEESE/I4 - 27 v TR FED
VAN

AL EBE M10X50 (BRIEIA Y £)

M12 120 (BREHRY ) -
I b1 000 0doooo0Qp000

UL~ BE 000 oopoo0o0o0 000
M10 (BRIZRA Y £) 000M000Oo0000000000
Ug0000®Ho0o000000000
0000 00000000000000
0oooooooo0o0OO0O0OoOoO0OO00O0C

oo
Hoon
TR
oo

/ o

=) =
B#O90X90X2000 /

meEs
t4.5Xwb0X290L

SEXHEYTYH

(BEBEXIS) JI e ATV IRE
SSHEEUYIEER AR EBER
ZH$605x13.2 S BB0.5X 3.2
) [GEEAE]
UL~ B URLEBE |/ e
— HREE NILNEE
S MIOGEEERYR) M10GERER Y ) 15X w50x 2001/ M10X50 (BRERA V%)
Y7 - 27y TEE I X
C ) q i
P %
KL BE

M12X120 (ARIBHA Y ¥)

T \
SUSISVEN

. \\%Mmeﬂm@mw
(REBENR) i Y

(BEBENT)

L

I B 090X 90X 2000




02U F 45 3 7 B20m—ELl_t (BT 8
MEFIE RGBS 1 7) flite kel Lli(E%Iﬁid%@omw@t%faugﬁwmmuﬂ

A moa BHoO% FRETEMM 2 = | 1% i\ &
MBI AT (—ER) SF-S1-BR-1390 |¢60.5%3.2% 1390, 8,000 114<| 88,000
B E— A SF-B20-BR $42.7X2.3%X1880 6,000M 10| 60,000 &+ + v 7 @) &0
Bt FESLE SF-YR-BR b42.7H 3,800 | 9t v | 34,200 |EZERI FEL
ImAMFEEE SF-E-BR b42.7H 2200A| 2t v | 4,400 |EERIMED
FRXEDMNEE| SFSPTER $ 605F 15000114 | 165000 [V 7 v bHia#e s
& &t 351,600
|| Mdp7= U SBEHEIE (17,500 /] ||
|| SR SR (EREEE) [ 020A/n] |

GE) FEISECEIFEER - HFERIISATEY £t A.
BILSEFRBIKACIVES T DEENHY ET,

MEFIB (REIT 5 14 7 IEER

J7 - 27V ITRE wees
B#090X90X 2000 /
W /|

AiF£8

KFRY DREHRGOERRE OO AR (T,
ERFRLEEZANT. O - ATV THREKICFE
YERUMIT2ENERD. FMETS A T T,

BE#TEE

KAREE —L 51 VEBTLE—HLEE e )
SIRBIC L THYEE e Eoagdnrxes
BAMTEE
~ J7 25 THE
© -y yaFyIitE
4 $60.5X 132 300 ]
T ¢60.5X13.2
RE0605x132 L UHLINTS2FY IBH
T UL~ B [090X90X2000
) UL B
REER  I4-27VITFE (FREDHAYF) TEHEHEVT YL
bf ol x BBAy THREE GE)

\‘J'J‘W)JW’?R?W)%M [l

ZHBHY TV b 090X 90X2000 EBAYF +HREE (RB)

[(FEftHR]
HEXRE : BRABHLA Y F+T SO VBHEREE
HHENE : BRIBILA Y +
IV 3R BRI X Y + (BESR)

XEMESAE - HRE - L2 DEAL T ZAMBIETRBGROMNGEILETT,



5 S 4 (4] B P f20m—ELLE (&8
MEUFEEERRS 1 7) fite gl L’uz(E%SJ%%)OmuT@i%éuﬁrswmm:f;uaw

m 4 moa BO% ERETHMM 24 = | 1% m =
B LA (—ER) SF-S1-BR-1590 |¢60.5X3.2% 1590 8,000 11| 88,000
HEE— A SF-B20-BR $42.7X23%X 1830 6,000M 104 | 60,000 [&EH++ v 7 @) &0
BT FEL B SF-YR-BR b 427 3,800M| 9t v k| 34,200 |[EERINFED
A FEEE SF-E-BR 4278 2200| 2t v | 4,400 |EERIED
& = 186,600
|| Mdp7-t)  SREHIE [9,3008/n] ||
|| ZEHBTSH (HRIEER) |_024A/m ||

GE) FEISECEIFEVER - HFERIISATEY £t A.
BILSE RN ICIVEST DEENHY ET,
HEERIRRF LBEOE T,

MEFIE@HER S 1 7)FER

JA - 2FVITHIK

iﬁ%%?%ﬁ \E—-4042.7x123 i@ﬁ%?%ﬁ

KB (LK UERERR LFRY ZERBBE(C
RETOHMERRRBES 1T TY.

HRWEE—LSAVRDITLE—BLEE o

KMERRRS I DEBDEABEIUREL TR,

KBS EEEL THYEE o JF - 27 TEE
b yRK )27V THELE

BE#TES

E—-4L¢42.7X12.3

HABTEE

—0
4 $60.5X13.2 H
5 SH $60.5X13.2
- B9 TIE
EILIINTIE
o o 1
{ 3 1w
o
“ = HEEEG101.6X13.2
[FRBR]

WERE AU A Y F+T 50 BRI
SEAE ¢ BRI Y+
LN - BRI X F (BER)

MBS - JRE - L2 DEFL T ZAMBETRRERDIGEIRE T,
XWERROZARELIYRETIEVNET,






DO ERR - EEAEER
B 3¢ X SR - EERHE RS ER

|_EScREGw

Y v < Athett

URL-http://www.yamamu.com

RARMIEEES T230-0062 #Z)|EHEEHERXZHET22-30
TEL 045-717-6901,/FAX 045-717-6902
E-mail:ecogiboku-e j@yamamu.com

FEARMIEEEE T564-0063 KB AT AT IIRET1-23-19
TEL 06-6170-6901,/FAX 06-6170-8779
E-mail:ecogiboku-wj@yamamu.com

WIS

HAMERONBFURDATFESLEETDCENDDETIDTTTE TS,

#1TFRHH - 2023%28



	ジオ・ステップ
	本体価格・重量表
	副資材・部材価格/重量表

	ジオ・ステップワイド連結部材
	Type-A
	Type-B
	Type-C
	Type-D
	Type-E
	Type-F
	平場部
	鉄製手摺



